
 ЗВІТ 
про  виконання  плану  роботи  Полтавської  обласної 

державної  адміністрації  за  І  квартал  2018  року 

 
Протягом І кварталу 2018 року робота обласної державної адміністрації 

спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

На сесії обласної ради роглянуто питання, передбачені планом роботи 
облдержадміністрації, зокрема про затвердження звіту про виконання обласного 
бюджету за 2017 рік, про внесення змін до показників обласного бюджету на 2018 
рік, про фінансування природоохоронних заходів за рахунок фонду 
природоохоронного середовища Полтавської області в     2018 році тощо. Окрім того, 
були внесені та розглянуті актуальні для розвитку області питання, зокрема про 
внесення змін до Програми розвитку та підтримки ПОКП „Аеропорт-Полтаваˮ на 
2017-2020 роки; про внесення змін до цільової регіональної програми „Власний дімˮ 
на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням тринадцятої сесії обласної ради сьомого 
скликання від 31.01.2017 № 349 № 615; про внесення змін до Комплексної програми 
щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 
інтересів громадян та оборонної роботи на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
першого пленарного засідання дев’ятої сесії Полтавської обласної ради сьомого 
скликання від 26.07.2016 р. № 164 (зі змінами) № 616; про надання згоди на 
прийняття спортивних споруд та майна із спільної власності територіальних громад 
Решетилівського району у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
Полтавської області тощо.  

Розглянуто ряд звернень депутатів обласної ради до Президента України, 
Прем’єр-міністра України, Верховної Ради України та центральних органів 
виконавчої влади з актуальних питань. 

Погоджено кандидатури кращих представників громади області для 
нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України та на відзначення 
щорічною премією Верховної Ради України. 

У І кварталі 2018 року на 7 нарадах у голови облдержадміністрації розглянуто 
22 питання, дано 78 доручень.  

На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені актуальні на 
сьогодні питання. Наприклад, про хід створення та розвитку госпітальних округів в 
області на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 № 
198 „Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Полтавської області”, 
про підсумки функціонування системи цивільного захисту області та завдання на 
2018 рік, про підсумки реалізації інвестиційних проектів розвитку за рахунок коштів 
Державного фонду регіонального розвитку та проектів місцевого розвитку за рахунок 
коштів державної субвенції на формування інфраструктури об’єднаних 
територіальних громад у 2017 році, про стан поводження з відходами на території 
області за результатами здійснення нагляду (контролю) Державною екологічною 
інспекцією у Полтавській області у 2017 році, про підсумки реалізації проектів 
міжнародної технічної допомоги на території Полтавської області у 2017 році, про 
забезпечення виконання заходів профілактики грипу, про заходи щодо запобігання 



дитячої безпритульності, бездоглядності, влаштування дітей до сімейних форм 
виховання, інформація щодо стану щеплення населення області від керованих 
інфекцій, про створення територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки на базі військових комісаріатів на території області, про стан передачі 
водних об’єктів та земель водного фонду в оренду, про хід реалізації пілотного 
проекту щодо впровадження моделі адміністрування надання послуг із соціальної 
підтримки населення в умовах децентралізації, про створення єдиного 
розрахункового центру, про стан забезпечення учасників АТО та членів сімей 
загиблих учасників АТО земельними ділянками сільськогосподарського призначення 
державної власності на території області, про стан децентралізації заходів із надання 
медичної допомоги ВІЛ-інфікованим та хворим на СНІД. 

Упродовж І кварталу 2018 року найбільше розглянуто питань про надзвичайні 
події та ситуації, які виникли на території області. 

Проведено спільне розширене засідання колегії обласної державної 
адміністрації та ради регіонального розвитку і два розширених засідання колегії 
облдержадміністрації. Розглянуто питання про стан виконання антикорупційного 
законодавства у Полтавській області за 2017 рік; про підсумки роботи зі зверненнями 
громадян за 2017 рік; про підсумки економічного та соціального розвитку та 
виконання бюджету області за    2017 рік на виконання Закону України „Про 
державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 
розвитку України”; про збереження культурної спадщини Полтавської області, її 
розвиток та популяризацію; про розробку та реалізацію програм добровільного 
медичного страхування в регіонах України; про перегляд списків провідних 
спортсменів, які отримують стипендію голови Полтавської обласної державної 
адміністрації; про стан виконання структурними підрозділами облдержадміністрації, 
територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, 
райдержадміністраціями завдань, визначених законами України, постановами 
Верховної Ради України, актами і  дорученнями Президента України та Кабінету 
Міністрів України, розпоряджень і доручень голови облдержадміністрації за 
підсумками 2017 року; заслухано звіт голови Миргородської райдержадміністрації 
Коваленка Юрія Миколайовича про забезпечення економічного та соціального 
розвитку району  протягом       2017 року. Видано 5 розпоряджень голови 
облдержадміністрації, дано           12 доручень. 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 14 
питань із 16 запланованих, 2 питання перенесено на    ІІ квартал 2018 року. 

Питання, розглянуті на семінарах та нарадах, стосувалися заходів із 
психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації учасників 
антитерористичної операції та забезпечення постраждалих учасників 
антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням; дотримання вимог 
Галузевої угоди щодо рівня середньомісячної заробітної плати в сільському 
господарстві; поширення аграрних розписок серед малих та середніх фермерів, 
агровиробників, які займаються овочівництвом, ягідництвом, органічним 
землеробством, а також тваринництвом; організованого проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання у Полтавській області у 2018 році; питань забезпечення 



технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю 
та інших окремих категорій; виконання вимог Конвенції ООН про права людей з 
інвалідністю; попередження бездоглядності та безпритульності за підсумками 2017 
року; дослідження Більського городища, перспектив та завдань на 2018 рік; 
актуальних питань реалізації державної інформаційної та внутрішньої політики тощо.  

Планом роботи передбачався розгляд 31 питання на оперативно-розпорядчих 
нарадах у заступників голови облдержадміністрації. Розглянуто 29 питань, 2 – 
перенесено на ІІ квартал 2018 року. 

Протягом І кварталу 2018 року до обласної державної адміністрації надійшло 
805  звернень, що на 172 менше порівняно до відповідного періоду 2017 року (977),  в 
тому числі письмових – 762 (у 2017 – 951). 

В області налагоджено роботу „гарячоїˮ телефонної, постійно діючих прямих 
телефонних ліній, телефону довіри та телефону для громадян з обмеженими 
фізичними можливостями.  

Усього в такий спосіб звернулися 168 жителів області (у 2017 – 120).  
Усього протягом звітного періоду керівництвом  облдержадміністрації 

проведено  22  особистих (у 2017 – 9) та 2 виїзних (у 2017 – 8) прийомів громадян, під 
час яких надійшло відповідно 39 (у 2017 – 17) та 4 (у 2017 –  33) звернення громадян. 

Протягом першого кварталу 2018 року проведено перевірки стану роботи та 
організацію контролю за зверненнями громадян у п’яти структурних підрозділах 
облдержадміністрації: Департаментах: фінансів, соціального захисту населення, 
освіти і науки, управлінні інфраструктури, шести райдержадміністраціях: 
Решетилівській, Диканській, Глобинській, Гребінківській, Лохвицькій, Лубенській.  

У рамках проведення „дня апарату облдержадміністрації”  проведено перевірку 
стану роботи зі зверненнями громадян у Полтавській райдержадміністрації. 

Про стан виконання вимог вищезазначеного Указу перед головою 
облдержадміністрації особисто прозвітували начальники вищезазначених 
структурних підрозділів облдержадміністрації та голови шести 
райдержадміністрацій.  

Продовжено співпрацю обласної державної адміністрації із засобами масової 
інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На 
офіційному веб-сайті облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської громадсько-
політичної газети „Зоря Полтавщини”, обласної газети  „Село полтавське” щомісячно 
розміщуються узагальнені дані про роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи 
постійно діючих прямих телефонних ліній. Надається консультативно-
роз'яснювальна, правова допомога з вирішення актуальних питань громадян. 

Протягом кварталу у Полтавському обласному центрі перепідготовки та 
підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, державних підприємств, установ і організацій підвищили 
кваліфікацію 627 державних службовців органів виконавчої влади. 

Перевірено роботу Великобагачанської райдержадміністрації з організації 
контролю за здійсненням виконавчими комітетами сільських, селищних та міських 
(міст районного значення) рад делегованих повноважень органів виконавчої влади. 
Проведено „день апарату облдержадміністраціїˮ в Полтавській райдержадміністрації, 
надано консультаційно-методичну допомогу. Відбувається постiйний аналiз aктів 



виконавчих комітетів мiських рад міст обласного значення, прийнятих з питань 
здiйснення делегованих повноважень органiв виконавчої влади. 

Вживалися заходи щодо дотримання соціальних прав громадян,  учасників АТО 
та переселенців з тимчасово окупованих територій. Так, у райдержадміністраціях 
області проведено наради щодо забезпечення учасників АТО земельними ділянками 
для індивідуального будівництва.  

Продовжував роботу Регіональний координаційний центр з комплексного 
вирішення проблемних питань, пов’язаних із тимчасовим перебуванням сімей з АРК, 
м. Севастополь,  Луганської та Донецької областей. Наразі в області мешкають 28238 
внутрішньо переселених осіб, з яких 5208 дітей та 1453 інваліди.  

Голова облдержадміністрації В.Головко за участю першого заступника голови 
ДСНС України О.Мельчуцького провів нараду з питань комплексної перевірки 
комісією ДСНС України виконання вимог законів та інших нормативно-правових 
актів з питань цивільного захисту, техногенної й пожежної безпеки, діяльності 
аварійно-рятувальних служб. 

Підписано меморандуму про співпрацю облдержадміністрації з       ТОВ 
„Піонер Насіння Українаˮ та ТОВ „Стасі Насінняˮ про розбудову інфраструктури 
Диканського району Полтавської області.  

В області презентовано комунальне охоронне підприємство, що 
опікуватиметься питаннями охорони громадського порядку та комунального майна, а 
також патріотичним виховання дітей і молоді.  

Голова Полтавської ОДА В.Головко та заступник Генерального директора 
China Road and Bridge Corporation (CRBC)  Луо Янь підписали меморандум про 
співпрацю між облдержадміністрацією та представництвом CRBC в Україні, зокрема 
з вивчення азійськими партнерами можливостей щодо будівництва автомобільної 
дороги М-22 Полтава-Олександрія в Полтавській області на ділянці обходу 
Кременчука з мостовим переходом через Дніпро з наступною реалізацією проекту.  

Проводилася кампанія з інформування громадськості про реалізацію в області 
основних напрямів державної політики.  

30.03.2018 відбулося засідання Громадської ради при облдержадміністрації, де 
розглянуто питання: „Звіт про роботу Громадської ради при облдержадміністрації у 
2017 році та затвердження плану роботи на 2018 рікˮ, „Питання реформування галузі 
охорони здоров’яˮ, „Про облаштування у навчальних закладах відповідної 
матеріально-технічної бази для викладання предмета „Захист Вітчизниˮ, „Про 
погодження переліку цілей та пріоритетних завдань конкурсів проектів громадських 
організацій, на виконання (реалізацію) яких надаватимуться кошти з обласного 
бюджету у 2018-2019 рокахˮ. 

Під час засідання „круглого столуˮ на тему „Виробляючи якісне молоко – 
піклуємося про здоров’я людейˮ голова облдержадміністрації В.Головко наголосив, 
що Полтавщина вирощує і виробляє якісну продукцію, яка відповідає всім 
європейським стандартам. Головне завдання полягає в тому, щоб цю продукцію 
отримали діти на столах шкільних їдалень. 

Проведено нараду з головами райдержадміністрацій щодо питання виконання 
Закону України „Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування в 
сільській місцевостіˮ. Обговоренно питання будівництва і реконструкції амбулаторій 



в селах, розглянуто 130 проектів будівництва. Наголошено, що у 2018 році в області 
збудують 30-40 нових медичних закладів, населення отримає доступ до якісних 
послуг. 

21.02.2018 під час розширеного засідання колегії Департаменту охорони 
здоров’я облдержадміністрації поінформовано, що в області функціонують 35 
Центрів ПМСД, до складу яких входять 332 амбулаторії загальної практики сімейної 
медицини та 616 фельдшерсько-акушерських пунктів. У рамках процесу 
децентралізації та добровільного об’єднання територіальних громад у 2017 році 
створено Центри ПМСД Пришибської та Засульської ОТГ. Водночас, створено 4 
госпітальні округи (Південний, Північний, Західний та Східний). На будівництво та 
реконструкцію медичних установ області у 2017 році використано майже 149 млн. 
грн. 

Відбулося урочисте відкриття оновленого терапевтичного відділення Гадяцької 
центральної районної лікарні на 15 палат. Кошти на капітальний ремонт у сумі 1млн. 
700 тис. грн. було виділено зі спецфонду обласної ради. Також для медичної установи 
придбано гастрофіброскоп (300 тис. грн.). Із районного бюджету було виділено   251 
тис. грн. 

Урочисто відкрито дитяче та гінекологічне відділення Миргородської 
центральної районної лікарні після проведення реконструкції приміщень. 

У селі Зелений Кут Миргородського району відбулося відкриття оновленого 
фельдшерсько-акушерського пункту. 

У місті Пирятин за участю Міністра аграрної політики України Т.Кутового  
урочисто відкрито басейн Пирятинського ліцею.  

У місті Гребінка з робочою поїздкою перебував Міністр молоді та спорту 
України І.Жданов, який розглянув можливість реконструкції комунального закладу 
„Спортивний комплекс м. Гребінкаˮ, що потребує капітального ремонту, вивчив стан 
її оснащення інвентарем, дав відповідні доручення. 

З 1 по 4 березня 2018 року державний навчальний заклад „Решетилівський 
професійний аграрний ліцей імені І.Г. Боровенськогоˮ приймав учасників  Кубку 
України серед юнаків з пішохідного туризму в приміщенні. Для участі прибули 230 
учасників – 28 команд з усієї України.  

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті у порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання. 

Облдержадміністрація спрямовує свою діяльність на реалізацію вирішення 
питань соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та 
громадськістю, залучення громадян до формування та реалізації державної політики.       
 

 


